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Ledaren

Julsånger? Inte nu igen…
Jag arbetade några år som säljare i en hem-
elektronikbutik. Det var både roligt och givande. 
Jag fick kombinera mitt intresse för sladdar och 
kontakter med intresset för att träffa människor, 
och många blev mötena över disk. Jag lärde mig 
mycket, och jag har fått användning såväl av elek-
tronikkunskapen som av människokännedomen in i 
mitt arbete som präst. Det var givande år. Men det 
fanns en baksida: julen. 

En gång om året, under en period som tycktes bli 
längre och längre för varje år, skulle butiken jul-
skyltas, julmusiken laddas in och julklapparna säl-
jas. Naturligtvis var det roligt att jobba när butiken 
fylldes och vi som arbetade fick dessutom bonus 
på vad som såldes, en belöning som man snabbt 
tog till sig. Men det gick inte många dagar förrän 
man blev evinnerligt trött på den ständigt åter-
kommande kavalkaden av mer eller mindre slitna 
julsånger som skränade ut ur högtalarna. År 2018 
skrev faktiskt ett flertal tidningar om hur julmusiken 
i butikerna har en negativ påverkan på butiksan-
ställda, julmusik man dessutom inte själv kan på-
verka hur eller vad som spelas. Därtill var det alla 
småinköp som gjordes, inte för att de behövdes  
utan för saken skull, för att de skulle användas i 
olika julklappspel. Önskemålet ”Ge mig något som 
kostar 20 kr” kom minst en gång per dag i december, 
och jag hade till en början väldigt svårt att möta 
det, utan svarade ”Men vad är det du behöver?” 
eller ”Ska det användas till något särskilt?” Någon 
gång tror jag till och med jag uppmanade till att 

sätta in en slant någonstans i stället. Efter några 
jular hade jag mer eller mindre vaggats in i en kon-
sumistisk syn på julen, som stod i större och större 
kontrast till den kyrkliga som jag hade med mig. 
Det var som att det fanns två jular, två Jesusbarn: 
ett marknadsekonomiskt och ett befriande. 

Såklart är detta en svartvit uppställning, som inte 
heller gör rättvisa åt alla de fantastiska möten 
och förväntansfulla ögon jag mötte under jularna 
i butiken, de många möjligheter till samtal som 
uppstod och de glada ord som utbyttes, men 
inriktningen som julen ändå tog i butiken och i 
köpcentret gjorde att jag kom att uppskatta den 
andra sidan av julen ännu mer. Den sidan som 
snarare än konsumtion sätter gemenskapen i  
centrum, som snarare än kvantitet sätter kvalitet 
(och då menar jag inte främst tingen) och som 
vidgar våra perspektiv från det lilla till det stora.  
En jul med det befriande Jesusbarnet i centrum. 

Så smått kan jag börja uppskatta de klassiska 
julsångerna igen, även om jag föredrar psalmerna 
och körsången. Därför gläder jag mig också inför 
julen. Kanske gör du det med. Välkommen att fira 
den med oss. 

Marcus Nylander, församlingsherde
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Adventshelgerna och 
Lucia
Advent - Väntan i musik 
och längtan
Advent betyder ankomst. Under fyra veckor från 
fjärde söndagen före jul förbereder vi oss inför 
julen. Det är en tid av väntan – både på minnet av 
Jesu födelse och på löftet om hans återkomst.

Musiken i advent bär på ett viktigt budskap i 
både psalmer och sånger.
”Sprid ditt ljus i den mörkaste tid. 
Värm oss nu och låt oss känna frid.”

Vi kan själva bidra genom att tända ljus i våra 
medmänniskors liv – genom en vänlig handling, 
ett lyssnande öra eller genom att dela musikens 
gåva med andra.
Orgeln spelar, församlingar sjunger och vi tänder 
ljus i mörkret. Varför är musiken så viktig? 
Musiken hjälper oss att stanna upp i december-
mörkret och reflektera över vad det egentligen är 
vi väntar på. När första ljuset 
tänds i adventsstaken börjar 
resan från väntan till glädje. 
Musiken följer med oss  
hela vägen.

Natasha Wåhlander

Lördag 29 november
Kl. 16.00 Konsert i Sankt Hans kyrka
”Sprid ditt ljus” - adventskonsert med försam-
lingens vuxenkörer och musiker. 

Söndag 30 november -  
1 advent
Kl. 10.00 Högmässa i Sankt Hans kyrka

Kl. 10.00 Högmässa i Samarbetskyrkan  
Sankt Knut
Kören Ad Orientem medverkar under ledning av 
Gustav Thulin, som framför våra älskade advents-
sånger i flerstämmiga arrangemang.
Lars Nilsson, flygelhorn.

Kl. 16.00 Mässa i Maria Magdalena kyrka
Glädjefulla sånger med ungdomskören Con Dios 
och barnkören Klockorna II. Johan Odin, trumpet, 
m.fl. Adventsmarknad efter mässan.

Biljettsläpp (gratis) inför Luciakonserterna  
kl. 17.20-18.30 i Maria Magdalena kyrka. 
Övriga tider – se hemsidan.
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Kl. 17.00 Adventskonsert i Samarbetskyrkan 
Sankt Knut 
”På väg mot jul - Vox Feminea önskar god resa!” 
med damkören Vox Feminea under ledning av  
Pernilla Södergren.

Söndag 7 december -  
2 advent
Kl. 10.00 Högmässa i Sankt Hans kyrka

Kl. 10.00 Högmässa med barnkyrka i  
Samarbetskyrkan Sankt Knut
Högmässa med Ungdomsbandet, under ledning 
av Jonas Tuvesson.

Kl. 16.00 Mässa i Maria Magdalena kyrka

Kl. 15.00 och kl. 17.00 Julkonserter med  
Okta Vera i Stora Råby kyrka
En stämningsfull stund med sånggruppen Okta 
Vera som framför jullåtar i klassiska arrangemang 
blandat med folkvisor och carols.
Medverkande: Elisabeth Karlsbad, Ingrid Nyman, 
Liv Högsten, Lovisa Dahl Nelson, Lovisa Senje,  
Sofi Eklund, Sophia Hallstedt och Sofia Hermansson

Lördag 13 december - 
Lucia
Kl. 15.30 & 16.50 Luciakonsert i  
Maria Magdalena kyrka
Kyrkans alla barn-och ungdomskörer sjunger  
glada budskap i adventsmörkret. Barnkörerna 
Pinglorna I, Pinglorna II, Bjällrorna, Småklockorna,  
Klockorna I, Klockorna II och ungdomskören  
Con Dios medverkar under ledning av  
Makiko Nakamura-Ottosson.  
Jonas Tuvesson, bas, m.fl.  
(OBS! Gratisbiljett behövs: Biljettsläpp 30/11  
kl. 17.20-18.30 i Maria Magdalena kyrka,  
övriga tider-se hemsidan)

Kl. 18.00 Luciakonsert i Samarbetskyrkan 
Sankt Knut
”Tindrande ljus” med barnkörerna Sångfåglarna & 
Stjärnorna. Kristina Alveteg, flöjt, Janne Jansson, 
slagverk, Erik Lindqvist, elbas.
Efter konserten bjuds alla på lussefika.
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Söndag 14 december -  
3 advent
Kl. 10.00 Mässa med små och stora i  
Sankt Hans kyrka

Kl. 10.00 Högmässa i Samarbetskyrkan  
Sankt Knut
Josefine Andersson, mezzo-sopran
Lars Nilsson, flygelhorn
Natasha Wåhlander, orgel & piano

Kl. 16.00 Mässa i Maria Magdalena kyrka

Kl. 19.00 Inklusivamässan i Sankt Hans kyrka

Tisdag 16 december
Kl. 19.00 Julkonsert med Ad Orientem i 
Maria Magdalena kyrka
Kören framför våra vackraste advent- och jul-
sånger i flerstämmiga arrangemang under ledning 
av Gustav Thulin. Sångsolist medverkar.

Lördag 20 december
Kl. 17.00 Julkonsert i Maria Magdalena kyrka
Fyra dagar innan julafton börjar julen på riktigt, 
för då spelar Lunds brassband sin traditionsenliga 
julkonsert. Med självklara gamla favoriter som 
TV's julafton, Away in a manger och The Christmas 
Song leder vi er in i julens varma famn, och med 
smäktande trombon- och eufoniumsolon lovar  
vi att ni kommer börja känna doften av nejlika  
och julmust!”
Dirigent: Jörgen Flink
Konferencier: Carl-Johan Cederberg 

Söndag 21 december -  
4 advent
Kl. 10.00 Högmässa i Sankt Hans kyrka

Kl. 10.00 Högmässa med barnkyrka i  
Samarbetskyrkan Sankt Knut

Kl. 16.00 Mässa i Maria Magdalena kyrka
”Herrens moder: Sjung med oss, Maria, som hörde 
ängelns bud.” Susanna Whitling, sång
Thomas Andersson Whitling, flygelhorn

Kl. 16.00 Julkonsert i Samarbetskyrkan  
Sankt Knut
”Jul, jul, strålande jul!” - med kören Revoice under 
ledning av Bengt Wittje.
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Julhelgen

Tisdag 23 december
Kl. 17.00 Julandakt för Isländska kyrkan på 
hemspråk i Maria Magdalena kyrka
Isländska kören medverkar

Onsdag 24 december - 
Julafton
Sankt Hans kyrka
Kl. 10.00 Samling vid julkrubban
Kl. 11.00 Jul i gemenskap
Kl. 13.00 Julbön
Kl. 23.30 Julnattsmässa

Samarbetskyrkan Sankt Knut
Kl. 11.30 Jul i gemenskap 
Kl. 13.00 Julbön 

Maria Magdalena kyrka
Kl. 23.30 Julnattsmässa 
Med ljus och värme hälsar vi julen välkommen!
Jubelkören (öppen kör, se separat information) 
under ledning av Makiko Nakamura-Ottosson. 
Karl Witzgall, trumpet, Kristina Witzgall, fiol & 
sång; m.fl. Helena Agrell, präst

Ett litet nyfött barn på en plats där alla måste 
hjälpas åt för att barnet ska må bra och överleva. 
Där allas omsorg behövs och behovet av varandra 
och sårbarheten vi alla bär på blir synligt. 

Julens budskap om Gud som föds som ett litet  
spädbarn är starkt. Maria som föder och ger 
Jesus mat och omsorg, Josef som stödjer och 
vyssar barnet så Maria får vila, djuren som värmer 
och grannkvinnorna som säkert kommer spring-
ande med varmt vatten och rena tygstycken, de 
som vet hur en förlossning går till och kan råda 
och hjälpa. 

Gud blir sårbar och utsatt för vår skull, för att vi 
ska veta att Gud är nära varenda en av oss. 

God Jul! Gud är nära!

"Lotta" Miller, präst
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Torsdag 25 december - 
Juldagen
Kl. 07.00 Julotta i Stora Råby kyrka

Kl. 10.00 Högmässa i Samarbetskyrkan 
Sankt Knut

Fredag 26 december -  
Annandag jul
Kl. 10.00 Högmässa i Sankt Hans kyrka

Söndag 28 december
Kl. 10.00 Högmässa i Samarbetskyrkan  
Sankt Knut - sammanlyst

Sjung med oss i julnatten!
Jubelkören
Öppen kör inför julnattsmässan,  
kl. 23.30 på Julafton i Maria  
Magdalena kyrka. Jubelkören  
är för er som gärna vill sjunga 
vackra julsånger tillsammans och 
uppleva julens gemenskap. Ungdomar är 
också välkomna!

Vi träffas två gånger för att öva.  
Torsdag 18 december kl. 19.00-20.20 och  
söndag 21 december kl. 19.00-20.20 samt innan 
mässan (24 december) från 22.45. Om ni inte kan 
komma till båda övningarna, skicka ett mail till 
mig senast 16 december! Anmälan och frågor till  
makiko.nakamura-ottosson@svenskakyrkan.se 

Jul i gemenskap
24 december i Sankt Hans kyrka.
Välkommen att fira julens glada budskap!  
Kl. 10.00 Samling vid krubban 
Kl. 11.00 Måltidsgemenskap med julgröt
Kl. 12.00 Tomten har lovat att titta förbi
Kl. 12.30 Dans kring granen
Kl. 13.00 Julbön i kyrkan
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Nyårshelgen

Torsdag 1 januari - 
Nyårsdagen
Kl. 18.00 Fredsmässa i Stora Råby kyrka

Söndag 4 januari
Kl. 10.00 Högmässa i Sankt Hans kyrka

Kl. 10.00 Högmässa i Samarbetskyrkan  
Sankt Knut

Kl. 16.00 Mässa i Maria Magdalena kyrka

Gott nytt välsignat år!

Tänk att ett år har gått och det är dags för ett 
nytt. Vad har det gamla inneburit och vad kom-
mer det nya att innebära? Det finns många sätt 
att avsluta och tänka och säga tack och adjö till 
2025. Inget sätt är mer rätt eller fel. Kanske man 
trivs bäst i ensamhet med något gott att äta och 
följa det som sänds på TV. Eller så samlas man 
till mindre eller större festligheter. Många gånger 
har jag tänkt att varför är det så speciellt med 
just denna natt? För varje natt kl 24.00 händer 
något-En ny dag börjar, med nya möjligheter och 
detsamma är det ju 31 december. Det som är 
spännande och kanske lite skrämmande är frågan 
hur det nya kommer att se ut. Ingen vet och vi får 
ta nya chanser och se nya möjligheter att försöka 
göra så gott vi kan utifrån vår situation.

Förhoppningsvis får vi sällskap på vägen och men 
ett budskap vi fått är att ”Jag är med er alla dagar 
intill tidens slut” (Matt.28:20). Så låt oss vandra 
tillsammans, finnas vid varandras sida och gå in i 
ett nytt spännande år!

Ulla FriskHobro, diakon
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Tisdag 6 januari -  
Trettondedag jul
Kl. 10.00 Mässa med små och stora i  
Sankt Hans kyrka

Kl. 16.00 Gudstjänst med julgransplundring 
i Maria Magdalena kyrka

Lördag 10 januari
Kl. 16.00 "En julsaga" i Maria Magdalena kyrka
En ny version av Charles Dickens klassiker  
"En julsaga” framförs. 
The Notion är en scenisk damkör baserad i Lund, 
bestående av 30 engagerade medlemmar med 
ett gemensamt mål att kombinera sång och 
sceniskt uttryck, och att skapa unika och kreativa 
körframträdanden. Kännetecknande för kören är 
framträdanden som utstrålar värme och hjärta 
och ett gemensamt sceniskt uttryck vilket berör 
på djupet. Kören bildades 2019 av Sara Söder-
ström som tillsammans med Maria Porath leder 
kören framåt i dess musikaliska utveckling. 

Trettondedagshelgen

Vad var det som fick de österländska stjärntydarna,  
den tidens forskare, att bege sig ut på en lång 
resa för att följa en stjärna? Nyfikenhet, tror jag! 
Vi människor är nyfikna av oss. Från spädålder 
undersöker vi allt omkring oss och många av oss 
fortsätter att utforska vår omgivning hela livet. En 
förutsättning för att fortsätta utforskandet av vår 
omvärld är att vi hela tiden måste vara beredda 
på förändring. När vi söker efter svar, så innebär 
det ofta att vi måste ställa nya frågor. De anta-
ganden som vi har gjort kanske inte stämmer. De 
österländska stjärntydarna trodde att en ny kung 
skulle födas i samma stad som den nuvarande 
bodde i, alltså i Jerusalem. Så var det inte. De fick 
lära sig att Gud låter stora och märkliga saker ske 
i det som först tycks vara enkelt och obetydligt. 
Stjärntydarna var beredda att omvärdera det 
som de först trodde och det förde dem till Betle-
hem och ett möte med Gud själv i ett litet barn.

Den som är villig att möta förändringar kan få en 
upplevelse om inte var förväntad. Vad är du nyfi-
ken på att utforska?

Karin Sundmark, präst
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Söndag 11 januari
Kl. 10.00 Högmässa i Sankt Hans kyrka

Kl. 10.00 Högmässa i Samarbetskyrkan  
Sankt Knut

Kl. 16.00 Mässa i Maria Magdalena kyrka
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Act Svenska kyrkan - 
julinsamling
Sprid ljus i mörkret! 
I natt vaknar miljontals människor till ljudet av krig 
och konflikt. Act Svenska kyrkan arbetar för fred i 
de mest konfliktdrabbade delarna i världen.  
Act Svenska kyrkan arbetar med nödhjälp och 
med hjälp till självhjälp på många platser i världen.  
Vi lever alla under samma himmel men verklig-
heten ser olika ut. Just nu pågår omkring 200 
väpnade konflikter i världen, exempelvis i Ukraina, 
Israel, Palestina, Libanon, Sudan och Sydsudan. 
En fjärdedel av jordens befolkning lever i konflikt-
drabbade områden.  

Som världsvid kyrka och internationell bi-
ståndsaktör finns Act Svenska kyrkan på plats 
där människor drabbats av krig och konflikt.  
Tillsammans med lokala kyrkor, organisationer 
och människorättsförsvarare agerar vi för fred.  

Julinsamlingen pågår mellan första advent och 
trettondedag jul. 
Genom din gåva är du med och sprider  
ljus i mörkret!

Med start första advent och under resten av 
tiden för julinsamlingen så har vi i församlingen 
försäljning och adventsmarknader till förmån för 
Act Svenska kyrkan. 

Titta gärna förbi marknaderna vid första advents 
gudstjänsterna den 30 november eller se vår 
hemsidas kalender för exakta tider.  
Bidrag till marknaderna tas tacksamt emot!
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Flytten i  
Sankt Knut
Var är sakristian?  
Vem är Adele? 
Vilket rum är det vi pratar om…. är en mening som 
blivit bekant under hösten när olika rum byter 
namn och funktion i Sankt Knuts kyrka men även 
i andra kyrkor i församlingen. Så nu ska vi försöka 
reda ut begreppen och namnen!

Adele i Sankt Knuts kyrka
Det nya rummet i nordöstra (folktandvården/tor-
get) hörnet av Sankt Knuts kyrka. Två nya väggar, 
till stor del av glas, har i kyrkan skapat ett nytt 
rum. Rummet har fått namnet Adele efter Adele av 
Flandern (född ca år 1065, död år 1115), hon var gift 
med Knut den helige. Välkommen till Adele för en 
stilla stund när det pågår verksamhet i kyrkan eller 
för lek när gudstjänsten pågår!

Sakristian i Sankt Knuts kyrka
Sakristian är nu rummet i kyrkans sydöstra (bibli-
oteket/torget) hörn. Dörren vid ljudbordet går nu 
in till Sakristian, som är omklädningsrum för dem 
som tjänstgör i gudstjänsten, ordet kommer av 
medeltidslatinets sacristia, av ”kyrkotjänare”.

(Rut)Köket i Sankt Knuts kyrka
I det som tidigare var Rut-rummet finns nu ett kök 
för bakning och annat matnyttigt. Köket ligger till 
höger när du går in genom södra ingången  
(”sidoingången”).

Östra rummet i Sankt Hans kyrklänga
Samma namn som förut men nu också ett rum för 
sång och körövning, så om du hör någon prata om 
körrummet så är det detta rum de menar nu för 
tiden. Välkommen att se om det är någon kör du 
vill sjunga med!

Skönt nog så är namnen på kyrkorna i församlingen  
det samma som tidigare och de är på samma 
plats där de stått sen de byggdes. Nu ska det bli 
roligt att advents/julpynta överallt!
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Gudstjänst  
& bön
Gudstjänsttider
Söndagar i våra kyrkor
Kl. 10.00 Högmässa i Sankt Hans kyrka
Kl. 10.00 Högmässa i Samarbetskyrkan Sankt Knut
Kl. 16.00 Mässa i Maria Magdalena kyrka
Vissa söndagar firar vi Mässa med små och stora 
eller har barnkyrka, se vår hemsida för tid och dag.

Vardagar i våra kyrkor
Måndagar 
Kl. 09.00 Morgonbön i Samarbetskyrkan Sankt Knut 
Kl. 12.00 Middagsbön i Samarbetskyrkan Sankt Knut

Tisdagar
Kl. 12.00 Bön för fred (via Instagram, se baksida)

Onsdagar
Kl. 12.00 Middagsmässa i Sankt Hans kyrka 
Kl. 12.00 Middagsbön i Samarbetskyrkan Sankt Knut 
Kl. 12.00 Middagsbön i Maria Magdalena kyrka
Kl. 18.00 Kvällsmässa med musik i Maria Magdalena 
kyrka (udda veckor)

Torsdagar
Kl. 12.00 Middagsbön i Samarbetskyrkan Sankt Knut 
Kl. 19.00 Kvällsmässa i Samarbetskyrkan Sankt Knut

Fredagar
Kl. 12.00 Middagsbön i Samarbetskyrkan Sankt Knut

Lördagar
Kl. 18.00 Helgmålsbön i Stora Råby kyrka  
(udda veckor)

Inklusiva mässan 
En regnbågsmässa för alla.  
Mässan har sitt ursprung i Costa Rica.  
Kom som du är, vem du än är och vad du än bär på. 
Söndagar kl. 19.00 i Sankt Hans kyrka  
Datum 14 december

Söndag 23 november - 
Domssöndagen
Kl. 10.00 Mässa med små och stora i  
Sankt Hans kyrka 
Vi börjar kl 9 med frukost i kyrklängan, kl 10 firar vi 
mässa i kyrkan. Efter mässan serveras enkel lunch.
 
Kl. 10.00 Högmässa med barnkyrka i  
Samarbetskyrkan Sankt Knut

Kl. 16.00 Mässa i Maria Magdalena kyrka
Sista söndagen innan kyrkans nya år fylls av sånger 
om hoppet och längtan i advent.
Katarina Larsdotter Wendel, sång



Vi önskar dig en 
fröjdefull jul och  
ett gott nytt år!
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Kontakta oss! 
Församlingsexpedition, 046-71 87 85

Pedagog
Karoline "Line" Henriksson, 046-71 87 83 
karoline.henriksson@svenskakyrkan.se
Lovisa Wanngren, 046-71 87 88  
lovisa.wanngren@svenskakyrkan.se
Jonna Nilsson, tjänstledig

Kyrkvaktmästare
Magnús Hallgrimsson, 046-71 88 21 
magnus.hallgrimsson@svenskakyrkan.se
Pernilla Eborn, 046-71 87 94 
pernilla.eborn@svenskakyrkan.se

Församlingshemsvärd
Kerstin Årnes, 046-71 88 22 
kerstin.arnes@svenskakyrkan.se
Gunilla Molin, 046-71 87 77 
gunilla.molin@svenskakyrkan.se
Gina Anderberg, 046-71 89 15 
gina.anderberg@svenskakyrkan.se

Lokalbokning kontakta: 
Församlingsadministratör
Eva Andersson, 046-71 88 28 
eva.andersson2@svenskakyrkan.se

Församlingsråd
Ordförande Moa Wegestål Hobro 
moa_hobro@hotmail.com

EFS-föreningen på Sankt Knut
Ordförande Kristina Runeson 
kristina.runeson@telia.com

Montessoriförskolan Triangeln 
046-71 87 89 
triangelns.forskola@svenskakyrkan.se 

Bokning av dop, vigsel och begravning
Pastorsexpeditionen, 046-71 88 88 
lundspastorat.exp@svenskakyrkan.se

Församlingsherde
Marcus Nylander, 046-71 87 81 
marcus.nylander@svenskakyrkan.se

Samarbetskyrkopräst
Malin Thoresdotter Jonsson, 046-71 88 89 
malin.thoresdotterjonsson@svenskakyrkan.se

Komminister
Ann-Charlotte "Lotta" Miller, 046-71 87 97 
ann-charlotte.miller@svenskakyrkan.se
Ageneta Carlberg, 046-71 88 54 
agneta.carlberg@svenskakyrkan.se
Anna Leis, 046-71 88 43 
anna.leis@svenskakyrkan.se
Helena Agrell, 046-71 88 18 
helena.agrell@svenskakyrkan.se
Karin Sundmark, 046-71 89 28 
karin.sundmark@svenskakyrkan.se
Ida Kortz, pastorsadjunkt, 046-71 88 17 
ida.kortz@svenskakyrkan.se

Diakon
Sebastian Becke, 046-71 87 82 
sebastian.becke@svenskakyrkan.se
Ulla Frisk Hobro, 046-71 88 16  
ulla.friskhobro@svenskakyrkan.se
Malin Lundin Svendenius, 046-71 87 91 
malin.lundinsvendenius@svenskakyrkan.se

Musiker
Makiko Nakamura-Ottosson, 046-71 87 86 
makiko.nakamura-ottosson@svenskakyrkan.se
Natasha Wåhlander, 046-71 87 92  
natasha.wahlander@svenskakyrkan.se
Amanda Koltrast, 046-71 87 96 
amanda.koltrast@svenskakyrkan.se

Nästa nummer 
av församlingsbladet, som innehåller vårens  
aktiviteter, kommer ut vecka 6.
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Stora Råby kyrka 
Stora Råby byaväg 7  
224 80 Lund

Maria Magdalena kyrka 
Flygelvägen 1 
224 72 Lund

Sankt Hans kyrka 
Fäladstorget 32 
226 58 Lund

Samarbetskyrkan Sankt Knut 
Samarbetskyrka med EFS 
Linero Torg 12 
224 76 Lund

Kontakt:
Expedition: 046-71 87 85 
Måndag, onsdag, torsdag, fredag 09.00 - 12.00, tisdag 13.00-16.00 
Hemsida: www.svenskakyrkan.se/lundsostrastadsforsamling 
E-post: lund.ostrastads.forsamling@svenskakyrkan.se 
Facebook: www.facebook.com/lundsostrastadsforsamling

Kyrkguiden
Ladda ner appen "Kyrkguiden" på din  
telefon så får du veta vad som händer inom Svenska kyrkan.

Ett informationsmagasin från Svenska kyrkan, Lunds östra stadsförsamling som delas ut fyra gånger per år.  
Ansvarig utgivare: Marcus Nylander. Tryck: Bloms Tryckeri AB. 
Omslagsbild: Pxhere.com. Foton: Ikon, Pxhere.com, Församlingens bildarkiv 
Lunds östra stadsförsamling samarbetar med 
Med reservation för ändringar och tryckfel.

Dop, vigsel och begravning
Du vet väl om att du kan boka dop, vigsel eller begravning i någon av våra fyra kyrkor.  

Detta gör du via telefon till kyrkans gemensamma expedition på 046-718888.

För att boka någon av våra lokaler för dopkalas eller minnesstund så ringer du församlingens expedition  
så hjälper vi dig. Du når oss på 046-71 87 85.


